
小５ 算数「小数のかけ算」２     組  番 氏名         
 
 次の計算をしましょう。（筆算も書きましょう。） 
   
  ① ６０×８             ⑥２.５×３.９ 

 

 

 

 

 

 

  ② ６０×０.８            ⑦ ０.７×０.８ 

 

 

 

 

 

 

  ③ ６０×０.０８           ⑧ ０.６×０.０３ 

 

 

 

 

 

 

  ④ ８０×２.６            ⑨ ６３.５×４.７４ 

 

 

 

 

 

 

  ⑤ ９×０.４             ⑩ ０.０９×１.８２ 

 
 
 
 
 
 



小５ 算数「小数のかけ算」２解答・解説  
 
 次の計算をしましょう。（筆算も書きましょう。） 

① ６０×８＝４８０   ⑥ ２.５×３.９＝９.７５ 

      ６ ０              ２.５ 

    ×   ８                       × ３.９ 

       ４ ８ ０                         ２ ２ ５ 

                                        ７ ５    

９.７ ５ 

 

② ６０×０.８＝４８   ⑦ ０.７×０.８＝０.５６ 

          ６ ０                            ０.７ 

    × ０.８                        × ０.８  

       ４ ８.０                         ０.５ ６ 

                                                                             

  

③ ６０×０.０８＝４.８  ⑧ ０.６×０.０３＝０.０１８ 

            ６ ０                          ０.６ 

    × ０.０ ８                    × ０.０ ３  

          ４.８ ０           ０.０ １ ８ 

    

 ④ ８０×２.６＝２０８  ⑨ ６３.５×４.７４＝３００.９９ 

              ８ ０                         ６ ３.５      

     ×  ２.６             ×  ４.７ ４      

       ４ ８ ０             ２ ５ ４ ０ 

       １ ６ ０             ４ ４ ４ ５ 

     ２ ０ ８.０         ２ ５ ４ ０         

                        ３ ０ ０.９ ９ ０ 

 

 ⑤ ９×０.４＝３.６   ⑩ ０.０９×１.８２＝０.１ ６ ３ ８ 

                                         ０.０ ９ 

             ９                    ×  １.８ ２ 

          ×  ０.４                           １ ８ 

              ３.６                        ７ ２ 

                                           ９        

０.１ ６ ３ ８ 

 

 

・小数点がないものと

して，計算します。 

・積の小数点から下の

けた数は，かけられる

数とかける数の小数

点から下のけた数の

和になります。 

 
 

  

 
 

小数点以下の ０ は消します。 

小数点から下のけた数

の和は２ 

小数点から下のけた数は

１つ 

 

 

   

小数点から下のけた

数の和は３ 

 

 

 

 

   


